



**Администрация города Дудинки
отдел общественных связей**



**Обзор по материалам СМИ
15 ноября 2022 г.**

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Команда Таймыра выиграла первенство края по северному многоборью

2. СМИ о городе Дудинке:

- Информация для собственников жилых и нежилых помещений

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- Норильску присвоено почётное звание «Города трудовой доблести»

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- «„ЕР“ уверенно лидирует»: в крае завершилась последняя в этом году избирательная кампания
- В Красноярском крае более 100 тысяч самозанятых
- В Красноярском крае за 9 месяцев снизилась рождаемость на 7,9 %
- Цены на хлеб в Красноярском крае заморозили 15% хлебопексов

5. СМИ о России:

- Путин: раскачивание суверенитета начинается с исторических мифов
- Обозначено основное направление деятельности спецслужб России
- Медведев предупредил об ответных мерах на конфискацию российских активов за рубежом
- Минобороны России назвало провокацией заявления о падении "российских" ракет в Польше
- Россияне в 2022 году перевели на зарубежные счета свыше \$63 млрд
- В России сортируется почти 50 процентов бытового мусора
- Набиуллина в Госдуме дала прогноз будущего России. «Нужно трезво смотреть на ситуацию, она может ухудшиться»

6. Разное:

-

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

Команда Таймыра выиграла первенство края по северному многоборью

Таймырская команда по итогам первенства Красноярского края среди юношей и девушек 11-13 лет завоевала первое место. Всего по итогам кубка и первенства края спортсмены района завоевали восемь золотых, шесть серебряных и три бронзовые медали.

Отметим, что соревнования проводились в п. Подгорный ЗАТО г. Железногорска с 8 по 13 ноября 2022 года. В них приняли участие 87 человек из Красноярска, Туруханского, Эвенкийского, Боготольского, Кежемского районов и Таймыра. В сборную муниципального района вошли 17 спортсменов из поселков Носок, Усть-Порт, сел Караул, Хатанга и города Дудинка.

По итогам краевого первенства «золото» по метанию тынзяна на хорей завоевали Степан Антонов и Мафтуна Инатуллаева, по тройному прыжку с отталкиванием двумя ногами – Юлия Вэнго и Михаил Титаренко, по прыжкам через нарты – Севастьян Кошкарев.

Сразу на четыре медали, из которых три золотые, пополнил копилку Таймыра Эдуард Комаров. Он стал победителем кубка края по метанию топора на дальность, прыжкам через нарты и в многоборье, Эдуард также завоевал «серебро» в беге с палкой на 3000м. Также вторую ступень пьедестала среди мужчин занял Виктор Яптунэ в категории «метание тынзяна на хорей».

В общекомандном зачете краевого первенства юные таймырцы завоевали первое место, по итогам кубка мужчины стали третьими.

«Таймыр»

2. СМИ о городе Дудинке

Информация для собственников жилых и нежилых помещений в многоквартирных домах

Первого сентября вступило в силу Постановление Правительства РФ № 92 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ по вопросам предоставления коммунальных услуг и содержания общего имущества в многоквартирном доме». Согласно внесенным изменениям, состоится переход на фактическую оплату за коммунальные ресурсы на содержание общего имущества многоквартирного дома по показаниям общедомовых приборов учета воды и электроэнергии (ОДПУ).

Изменить порядок расчетов (производить перерасчет ежемесячно или ежеквартально) для равномерного распределения финансовой нагрузки можно на основании решения, принятого на общем собрании собственников. Повестку дня следует сформулировать в соответствии с ч. 9.2. ст. 156 ЖК РФ «Об определении размера расходов граждан и организаций в составе платы за содержание жилого помещения в МКД на оплату коммунальных ресурсов, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в МКД исходя из объема потребления коммунальных ресурсов, определяемого по показаниям коллективного (общедомового) прибора учета, по тарифам, установленным органами государственной власти субъекта Российской Федерации».

Ближайший перерасчет планируется в начале 2023 года. Разницу между начисленными и фактическими расходами добавят в квитанцию за оплату ЖКУ.

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

Указом Президента России Норильску присвоено почётное звание «Города трудовой доблести»

На сайте Кремля опубликован соответствующий документ. Почётное звание присвоено девяти городам России.

«За значительный вклад жителей городов в достижение Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, обеспечение бесперебойного производства военной и гражданской продукции на промышленных предприятиях, проявленные при этом массовый

трудовой героизм и самоотверженность присвоить почётное звание Российской Федерации «Город трудовой доблести» г. Астрахани, г. Вологде, г. Горловке, г. Златоусту, г. Каспийску, г. Луганску, г. Норильску, г. Орску, г. Якутску», - сказано в Указе.

Народное голосование за присвоение Норильску почётного звания «Город трудовой доблести» стартовало в январе. Тогда в Музее Норильска развернули тематическую экспозицию «Битва за никель», которая познакомила горожан с подвигами жителей тогда ещё заполярного посёлка в годы Великой Отечественной войны. В числе первых свои голоса отдали глава Норильска Дмитрий Карасев, старший вице-президент «Норникеля» — руководитель Норильского дивизиона Николай Уткин и председатель местного Совета ветеранов войны и труда Валерий Шабурин...

«Заполярная правда»

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

«„Единая Россия“ уверенно лидирует»: в Красноярском крае завершилась последняя в этом году избирательная кампания

Секретарь Красноярского регионального отделения партии «Единая Россия» Алексей Додатко подвел итоги избирательных кампаний 2022 года в регионе, последняя из которых завершилась 13 ноября:

«Завершилась последняя избирательная кампания в Красноярском крае в этом году. Для нас выборы начались в январе, по традиции мы старались обеспечить 100 % выдвижение наших кандидатов, несмотря на уровень избирательной кампании. 2022 год для нас достаточно успешен, наши кандидаты в большинстве кампаний одержали победу. Всего замещалось 313 депутатских мандатов, из них 253 забрали единороссы. Избирали жители края глав городских и сельских поселений, здесь за партийцами семь мандатов из восьми».

По словам Алексея Додатко, результаты показывают, что «Единая Россия» уверенно лидирует, как в самых важных для Красноярского края городах и районах региона, так и на выборах депутатов сельских советов. Он также отметил важное значение укрепления партийной вертикали для обеспечения стабильности в Красноярском крае.

«Спасибо жителям края за участие в голосовании и оказанном доверии. Партийная команда продолжает свою работу, впереди важные избирательные кампании 2023 года», — подытожил секретарь Красноярского регионального отделения партии «Единая Россия».

Напомним, что в 2022 году выборы различного уровня прошли в 35 территориях Красноярского края. Жители региона избирали глав городских и сельских поселений, депутатов городских, районных, сельских советов.

newslab

В Красноярском крае более 100 тысяч самозанятых

За год количество жителей края, использующих налог на профессиональный доход, увеличилось почти на 40 тысяч человек. Как сообщили в центре «Мой бизнес», к началу ноября 2022 года количество самозанятых в регионе превысило 100 тысяч человек.

Для этой категории в крае благодаря национальному проекту «Малое и среднее предпринимательство» предусмотрены различные меры поддержки – льготные микрозаймы, поручительства, регистрация аккаунта на маркетплейсах, создание сайтов и продвижение в социальных сетях, а также участие в выставках, ярмарках, обучение, льготные тарифы на рабочие места в коворкингах центров «Мой бизнес».

«Таймырский телеграф»

В Красноярском крае за 9 месяцев снизилась рождаемость на 7,9 %

В Красноярском крае снизилась рождаемость на 7,9 % в сравнении с прошлым годом. К такому выводу пришли аналитики Красноярскстата.

Всего, по данным исследователей, в регионе родилось 19 893 ребёнка. А умерло 29 634, что на 9 741 человек больше.

Разница между рождаемостью и смертностью ещё большая. Однако наблюдается положительная тенденция. Так, в этом году люди стали умирать на 11,9 процентов меньше.

Редакция «7 канала Красноярск» решила выяснить, что становится частой причиной гибели людей. По данным Росстата, самыми распространёнными остаются: Сердечно-сосудистые заболевания. Онкология. Излечимые болезни, влияющие на смертность из-за несвоевременного выявления (воспаление легких, диабет). Несчастные случаи и ДТП. Самоубийство. СПИД, ВИЧ, другие неизлечимые болезни, результат которых – неправильный образ жизни.

Таким образом, основная причина естественного убытка населения - неправильный образ жизни.

Добавим, что из 226 стран Россия стоит на 201 месте по естественному приросту населения. Антирейтинг возглавляет Болгария. Там проблема со смертностью стоит очень остро.

7ТРК

Цены на хлеб в Красноярском крае заморозили 15% хлебопеков

Из 300 хлебопекарных предприятий Красноярского края цены на свою продукцию в 2022 заморозили 46. Об этом рассказали в региональном Министерстве сельского хозяйства и торговли. В качестве компенсации эти компании получили почти 73 млн рублей из бюджета.

За тонну произведенного и реализованного хлеба и хлебобулочных изделий недлительного хранения предприятиям выплатили 5 тыс. рублей, в большинстве других регионов компенсация составила 2,5 тыс. рублей. Госпомощь позволила нашим хлебопекам сдерживать рост цены и снизить нагрузку на производство в условиях санкций», — рассказал глава краевого Минсельхоза Леонид Шорохов.

Всего в 2022 на поддержку хлебопеков, зафиксировавших цены на свою продукцию, выделено 108 млн рублей. Оставшиеся деньги предприятия получают до конца года.

ДК

5. СМИ о России

Путин: раскачивание суверенитета начинается с исторических мифов

Российская Федерация поставила твердый заслон попыткам ряда государств "раскачать" ее суверенитет и государственность, заявил президент РФ Владимир Путин на заседании российского оргкомитета "Победа".

"Попытки ряда государств переписать, перелицевать мировую историю становятся все агрессивнее и по большому счету имеют очевидную цель в отношении нашего общества как минимум: разобщить, лишить нас ориентиров, в конечном счете – ослабить Россию и повлиять на ее суверенитет. По сути дела, – раскачать суверенитет", – сказал Путин.

Он отметил, что именно с насаждения мифов и искажения истории и начинается "раскачка государств и народов".

"Такой сценарий был обкатан на некоторых странах, в том числе, и на Украине, да и в ряде других государств. Были попытки поступить так и с нашей страной, с Россией. Но, мы вовремя и достаточно твердо, для того, чтобы отстаивать свои интересы, поставили им заслон", – добавил глава государства.

Президент подчеркнул, что основой российской национальной идентичности были и остаются преемственность поколений, верность традициям, высокие духовно-нравственные ориентиры.

Вести

Обозначено основное направление деятельности спецслужб России

Секретарь Совбеза Николай Патрушев провел совещание в Брянске, на котором обозначил основной вектор контртеррористической деятельности спецслужб. По его словам,

со стороны ВСУ активизировались попытки проникновения в Россию радикальных и экстремистских групп.

Защиту критически важных объектов в Центральном федеральном округе Россия будет усиливать с помощью средств противовоздушной обороны и контрбатарейной борьбы. Об этом во вторник в Брянске на совещании по вопросам безопасности заявил Николай Патрушев.

"В последнее время обстановка в округе, особенно в приграничных регионах, характеризуется активизацией деятельности украинских разведывательно-диверсионных групп, систематическими обстрелами населенных пунктов с использованием реактивных систем залпового огня, артиллерии и беспилотных летательных аппаратов, поставляемых на Украину США и другими странами НАТО, – заявил он. – Следует принять меры по наращиванию сил и средств противовоздушной обороны и контрбатарейной борьбы в целях прикрытия районов расположения критически важных и потенциально опасных объектов".

Секретарь Совбеза также отметил, что со стороны ВСУ активизировались попытки проникновения в Россию радикальных и экстремистских групп. Их цель – совершение терактов.

"Прошу принять меры, направленные на исключение проникновения на территорию округа членов законспирированных ячеек экстремистских и террористических организаций, участников боевых действий на стороне Украины, – продолжил Николай Патрушев. – Важно в первую очередь обеспечить антитеррористическую защищенность энергетических, биологически и химически опасных объектов, гидротехнических сооружений, образовательных организаций и иных мест массового пребывания людей".

Развитие экстремистских идей бандеровских формирований, отметил Патрушев, охотно поддерживает Вашингтон, который готов действовать любыми способами, лишь бы хоть как-то ослабить Россию. Новая стратегия нацбезопасности США – очередное навязывание всему миру эгоистичной американской модели поведения. И за примерами далеко ходить не надо. Взять хотя бы недавнее голосование на площадке ООН. США и Украина выступили против резолюции России, которая призывала к осуждению героизации нацизма и расизма.

"Героизация и поощрение неонацизма при поддержке государств, которые в ходе Второй мировой войны вместе с Советским Союзом вели беспощадный бой с фашистским нацизмом, свидетельствует о том, что Запад сознательно стремится вычеркнуть из памяти ужасы и страдания, которые принесла человечеству нацистская идеология, – отметил секретарь Совета безопасности РФ. – Выбрав такую политику, Вашингтон и его близкие союзники стравливают народы, толкают мир к глобальной войне".

Марионеточный киевский режим США используют как таран против России, сказал Патрушев. ВСУ обстреливает приграничные территории России – Брянск, Белгород, Курск – из реактивных систем залпового огня, артиллерии, запускает беспилотники натовского образца. Но, как подчеркнул Николай Патрушев, задачи специальной военной операции будут выполнены.

Вести

Минобороны России назвало провокацией заявления о падении "российских" ракет в Польше

Минобороны России назвало провокацией заявления польских СМИ и официальных лиц о падении якобы российских ракет в районе Пшеводув, ударов российскими средствами поражения рядом с украинско-польской границей не было. Об этом заявили во вторник в Минобороны России.

"Заявления польских средств массовой информации и официальных лиц о якобы падении "российских" ракет в районе населенного пункта Пшеводув является намеренной провокацией в целях эскалации обстановки. Никаких ударов по целям вблизи украинско-польской государственной границы российскими средствами поражения не наносилось", - заявили в ведомстве.

Как подчеркнули в Минобороны России, опубликованные польскими СМИ с места происшествия фотографии обломков не имеют никакого отношения к российским средствам поражения.

Ранее во вторник польское радио ZET со ссылкой на неофициальные источники заявило, что две ракеты попали в зерносушилки в деревне на востоке Польши, расположенной на границе с Украиной. Инцидент произошел в деревне Пшеводув в Люблинском воеводстве. По данным радиостанции, погибли два человека. Принадлежность ракет в сообщении не уточняется.

TACC

Медведев предупредил об ответных мерах на конфискацию российских активов за рубежом

Зампред Совета безопасности РФ Дмитрий Медведев заявил, что России придется изымать деньги и имущество частных инвесторов из стран, которые на основании решения Генассамблеи ООН примут национальные акты "о воровстве российских активов".

"У нас не останется выбора. Нужно будет бесповоротно изымать деньги и имущество частных инвесторов из таких стран", - написал Медведев во вторник вечером в своем телеграм-канале.

Он пояснил, что "их (денег и пр. ценностей) у нас в стране, по счастливому стечению обстоятельств, как раз более чем на 300 млрд долларов". "Достаточно, чтобы компенсировать украденное у России", - заявил Медведев.

Генассамблея ООН на специальном заседании в понедельник большинством голосов приняла проект резолюции о создании механизма, призванного реализовать репарации в пользу Украины. В поддержку проекта резолюции проголосовали 94 государства, против - 13 стран, воздержались 74 государства. Документ, носящий рекомендательный характер, в частности, рекомендует создать реестр причиненного ущерба Украине в ходе боевых действий.

Ранее во вторник пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков назвал эту резолюцию "формализацией" грабежа золотовалютных резервов РФ с использованием площадки ООН.

31 октября Песков заявил, что Россия продолжит отстаивать свои интересы в вопросе разморозки ее золотовалютных резервов. "Учитывая, что речь идет о международном акте воровства, нарушении всех международных правил и законов, то, конечно, мы будем продолжать отстаивать наши интересы. Надежда умирает последней", - сказал Песков журналистам, отвечая на вопрос, рассчитывает ли Россия вернуть свои замороженные золотовалютные резервы.

INTERFAX.RU

Россияне в 2022 году перевели на зарубежные счета свыше \$63 млрд

С начала года депозиты российских граждан в иностранных банках увеличились в два раза и составили \$63,1 млрд, сообщает «РИА Новости» со ссылкой на данные Центробанка (ЦБ). При этом только в сентябре текущего года россияне перевели на депозиты рекордные \$6,7 млрд.

После начала военной операции на Украине граждане РФ начали активно переводить средства в иностранные банки. По информации агентства, в январе 2022 года россияне хранили в банках-нерезидентах около \$30,6 млрд. В феврале на депозиты за границей было выведено около \$4,3 млрд. Как отмечает «РИА Новости», этот показатель стал максимальным за последние четыре года, однако ЦБ не публикует статистику за более ранние периоды.

Весной объемы выводимых за границу средств снизились после того, как ЦБ ввел ограничения на такие операции. По состоянию на март граждане перевели на депозиты \$1,7 млрд, в апреле — \$1,4 млрд, в мае — \$1,7 млрд.

Однако в мае на фоне укрепления рубля Центробанк ослабил валютные ограничения, в результате чего объем депозитов россиян в зарубежных банках вырос втрое и составил \$5,2

млрд. С 1 июля ЦБ увеличил объем переводов за рубеж до \$1 млн, что позволило гражданам вывести на иностранные счета \$5,6 млрд, еще \$5,4 млрд было выведено в августе.

Максимальная сумма переводов на депозиты за границу была зафиксирована в сентябре — \$6,7 млрд. Таким образом, за девять месяцев 2022 года объем вкладов россиян за рубежом увеличился вдвое — до \$63,1 млрд.

В марте в рамках санкционных ограничений Евросоюз и США запретили ввоз в Россию банкнот евро и долларовых банкнот. На фоне этого, а также после резкого обвала рубля в феврале и марте ЦБ ввел жесткое регулирование валютного рынка. В июне ЦБ фактически снял ограничения на перевод валюты за рубеж, увеличив объем переводов до \$1 млн. Однако в сентябре ограничения по выводу денег за рубеж были продлены еще на полгода — до 31 марта 2023 года.

Коммерсантъ

В России сортируется почти 50 процентов бытового мусора, заявила Виктория Абрамченко

В России сортируется около 50% бытовых отходов, более 11% утилизируется, не попадая на свалки, заявила вице-премьер РФ Виктория Абрамченко, добавив, что "мусорная" реформа идет опережающими темпами.

"По итогам первого полугодия 2022 года доля отходов, направленных на сортировку, достигла 49%, а доля отходов, направленных на утилизацию, превысила 11%. Таким образом, благодаря запуску новых мощностей и других мер в реализации реформы обращения с коммунальными отходами мы идем опережающими темпами", - сказала Абрамченко в Совфеде.

Она подчеркнула, что правительство "думает шире" и планирует перерабатывать отходы различных отраслей и полноценно перейти на экономику замкнутого цикла.

Она напомнила, что в ближайшие два года планируется построить 8 промышленных экотехнопарков во всех федеральных округах страны и вовлекать во вторичный оборот пластик, шины, химические и другие отходы производства и потребления.

"Мусорная" реформа началась в России 1 января 2019 года. Программа обновления системы обращения с отходами входит в нацпроект "Экология". Согласно показателям нацпроекта, на переработку к 2024 году должно будет отправляться 36% бытового мусора вместо 7% в 2019 году. Цель к 2030 году - сортировка 100% объема ТКО и снижение на 50% ТКО, которые направляются на полигоны.

РИА Новости

Набиуллина в Госдуме дала прогноз будущего России. «Нужно трезво смотреть на ситуацию, она может ухудшиться»

Госдума приняла к сведению Основные направления денежно-кредитной политики на три года, которые представил Центробанк в лице Эльвиры Набиуллиной. Деятельность его руководства по противодействию вызванному санкциями кризису все без исключения фракции оценили высоко. При этом многие депутаты призывали готовиться к плохому сценарию, то есть глобальному экономическому кризису и его последствиям.

Основные направления денежно-кредитной политики, напомнила Эльвира Набиуллина - основной стратегический документ, который описывает, как ЦБ видит развитие ситуации в экономике на ближайшие три года.

Нынешний год она назвала «крайне нестандартным» и львиную долю своего доклада посвятила рассказу о том, как ловко Центробанк преодолевал последствия «очень мощного санкционного давления». «Сейчас инфляция в России не сильно отличается от инфляции в сопоставимых экономиках, хотя шоки были куда серьезнее, а ключевая ставка на два пункта ниже, чем была в феврале», - сказала г-жа Набиуллина. Укрепление рубля, по её словам, дает возможность восстанавливать объемы импорта. Искусственно ослаблять национальную валюту в ЦБ считают неправильным.

Центробанк принимал участие в разработке законопроекта о постоянно действующем механизме кредитных каникул и надеется на его принятие Госдумой. Набиуллина считает, что отсрочка по платежам и по ипотечным и потребительским кредитам до шести месяцев может даваться, если доход у человека упал больше, чем на 30%. Обычно такого срока хватает, чтобы человек нашел новую работу или как-то исправил ситуацию.

Снижение инфляции и ключевой ставки, от которой зависят банковские ставки по кредитам, привели к росту ипотеки в 2022 году на 12%. Это «немало, особенно с учетом того, что резкие изменения геополитического фона заставляют людей отложить покупку квартиры», - заметила глава ЦБ. Падение выдачи ипотечных кредитов в марте, по её словам, было вызвано не только высокой ставкой, «потому что в октябре, когда ставки не менялись, выдачи тоже сократились на 20% по сравнению с сентябрем, но сейчас ситуация опять выправляется». Что случилось в октябре - она не сказала, но все знают, что случилась объявленная президентом в конце сентября частичная мобилизация...

ЦБ беспокоит т.н. «ипотека от застройщика», когда ставка предлагается якобы даже нулевая, но стоимость квартиры завышается на 20-30%, и стоимость жилья в итоге получается даже выше, чем с ипотекой, а продать по такой цене на вторичном рынке невозможно. Меры по борьбе с такими явлениями вступят в силу в начале 2023 года.

Что касается прогнозов развития экономики - базовым, то есть наиболее вероятным ЦБ продолжает считать тот, что исходит из уже заданных трендов: мирового экономического кризиса удастся избежать, российская экономика снизится в этом году на 3-3,5%, а потом начнет потихоньку расти. Инфляция в следующем году замедлится до 5-7%, а к целевому показателю в 4% вернется к 2024 году...

Сценарий «оптимистичный» практически не обсуждался. А негативный под названием «глобальный кризис» случится, если центральные банки ведущих стран мира в борьбе с инфляцией повысят ставки настолько, что это приведет к рецессии и проблемам в финансовой системе. Всё вместе усилит фрагментацию мировой экономики, понизит мировой спрос на нефть, газ, металлы, другие продукты российского экспорта, нельзя исключать и рост геополитической напряженности, и новые санкции. «Сочетание этих факторов может вызвать спад, сопоставимый с тем, что был в 2008-09 годах, рост тогда возобновится только в 2025 году, и к инфляции в 4% можно будет вернуться к 2025 году, не раньше», - объяснила докладчица.

Николай Арефьев (КПРФ) заинтересовался, где промышленность возьмет деньги на импортозамещение и инвестиции, если «своих накоплений нет, проценты по кредитам 15-20%, зарубежные взять нельзя из-за санкций». Г-жа Набиуллина признала, что «это действительно одна из основных тем». Но средняя ставка по кредиту сейчас - 9,3%, заметила она, кредитование бизнеса растет, сейчас с правительством обсуждаются критерии приоритетных проектов, и ЦБ собирается и дальше стимулировать банки выдавать под них кредиты.

Предложение Олега Нилова («СР») уничтожить микрофинансовые организации «как класс» Набиуллина не поддержала: МФО дают кредиты на короткие сроки, «до зарплаты», и если их уничтожить, то граждане пойдут к теневым кредиторам.

Выступающие от всех фракций были настроены благожелательно по отношению к руководству Центробанка. Андрей Луговой (ЛДПР) даже заявил, что ЦБ «блестяще» справился с вызовами.

Глава думского Комитета по финансовому рынку Анатолий Аксаков («СР») в своем выступлении, впрочем, заметил, что на заседаниях рабочих групп, где обсуждали основные направления денежно-кредитной политики, «все отмечали, что сценарий глобального кризиса становится всё более вероятным», но в документах, представленных ЦБ нет подробного анализа рисков при таком развитии ситуации, а ведь «надо, чтобы все участники рынка могли видеть, что собирается делать ЦБ и исходя из этого планировать свою деятельность».

«Наиболее реальный сценарий развития ситуации - именно кризисный. Это наконец нам понять надо», - заявил глава думского Комитета по бюджету и налогам Андрей Макаров («ЕР»). А Александр Демин («Новые люди») посоветовал не радоваться, что на Западе будет в случае мирового кризиса плохо - России будет несколько не легче.

«Нам и правда нужно трезво смотреть на ситуацию, да, она может ухудшиться», - согласилась г-жа Набиуллина...

МК

6. Разное

Нужна ли Украина России?

Похоже, что мечта украинцев совсем скоро исполнится, и они будут жить на иждивении у Европы и США. Правда не совсем так как они мечтают, точнее совсем не так. Голодно и холодно, но это же пустяк, главное, что будут жить. И неважно что плохо.

Сейчас опять активизировалась дискуссия о том какую часть Украины Россия заберёт по итогам СВО, ограничится лишь Новороссией, или возьмёт себе Украину полностью, включая и Западную Украину.

Баталии гремят нешуточные, копыя ломают не по-детски, обвиняя друг друга во всех смертных грехах.

Сторонники вхождения Украины в состав России целиком приводят свои аргументы крича "с пеной бешенства у рта" о том, что это "исконно русские земли", политые кровью наших дедов и прадедов, и "не для того наши предки эти территории завоёвывали чтобы сейчас отдать их Польше". Что там живут "русские люди" только оболваненные пропагандой нацизма.

Ибо это означает "отдать врагу Кемску волость". Что можно сказать по этому поводу?

1. На счёт "исконно русских земель", в VIII - IX веках немецкая река Эльба называлась Лаба, и жили там полабские славянские племена. Немецкая река Рейн тогда же носила название Рона и там тоже жили славянские племена. Потребуем от Германии восстановления исторической справедливости? Заберём эти территории себе?

2. Одурманенные нацизмом. Не так-то просто вывести их украинцев заразу нацизма. Если кто не помнит Советская власть после ВОВ так и не смогла уничтожить украинский нацизм, который и расцвёл пышным цветом после распада Союза. Как будем выводить нацизм из украинцев?

Но это только коротенько по аргументам хохлофилов ратующих за вхождение Украины в состав России в полном объёме.

Планирует ли Россия присоединить Украину целиком?

Думаю, что наши вооружённые силы уже дали на этот вопрос однозначный ответ уничтожая энергетическую инфраструктуру Украины безо всякой жалости, не глядя на то что "несчастные украинцы" теперь будут жить без света и отопления, в голоде и холоде.

Наносятся массивированные удары и по системе железных дорог Украины, уничтожаются и мосты через Днепр.

Если бы Россия планировала включение Украины в свой состав в полном объёме, ничего этого бы не было. Ибо брать на своё содержание целую страну с разрушенной промышленностью, уничтоженной энергетической инфраструктурой, с разбитыми мостами и разрушенной железнодорожной сетью. С в конец озлобленным населением, в котором большинство, как мы сейчас видим исповедуют нацистскую идеологию может только тот, у кого вообще нет ума.

Так чего же добивается Россия?

Россия всего - навсего желает повесить Украину на шею западного мира во главе с США для дальнейшего ослабления в экономическом и военном планах оного. В принципе уже повесила.

Украина - это "чёрная дыра" в которой бесследно исчезают сотни миллиардов долларов и евриков. Запад сейчас испытывает очень серьёзные экономические трудности, и содержать за свой счёт эту "чёрную дыру" ему уже не по силам.

И тем не менее Запад не сможет отказаться от содержания Украины поскольку уже столько вложил в это провальный проект средств, что не сможет бросить его. Ибо это означает победу России над странами Запада, провал проекта - "Украина - антироссия" и значительные репутационные потери стран Запада.

Что же ждёт Украину? Какую судьбу ей уготовил Путин?

Ничего хорошего Украину не ждёт. Россия заберёт себе всю Новороссию и будет продолжать денацификацию и демилитаризацию оставшейся части Украины истощая страны Запада в экономическом и военном планах. Пока Запад не рухнет под грузом экономических проблем.

А Украина будет жить в голоде и холоде, без электричества и центрального отопления, без транспорта и прочих ништяков цивилизации.

И тогда исполнится заветная мечта украинцев - "вишнёвый садик коло хаты", ибо ничего другого и не будет.

Россия пришла не спасать украинцев от нацизма, Россия пришла не кормить украинцев, Россия пришла НАКАЗАТЬ УКРАИНЦЕВ наказать за их звериный, оголтелый, пещерный нацизм. Да, вот ещё что: А. С. Пушкин: *«Лакеи вечные Европы,*

*Её духовные рабы,
Вы извратили отчий опыт
И предков предали гробы,
По прихоти дурной холопы,
Прислужники чужих затей,
Вы быдлом сделали Европы,
Вы полюбили свист плетей.
Вы предавали Русь стократно,
Чужому – вверившись – уму.
Вас Русь прощала, но обратно
Тянули шею вы к ярму.
Вам Родины милей – чужбина.
И суждено вам потому
Знать волю... только господина
И вечно кланяться ему...»*

Стихотворение называется: Так называемой Галицкой элите. Написано 23 октября 2003 года. Автор Елена Фоминична Лаврентьева. Поэтесса из Донецка...

Конт

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 16.11.2022 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	60,31	▼ 0,09
EUR	62,63	▲ 0,47

8. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

	Сегодня, ср, 16 ноября		Завтра, чт, 17 ноября				Пт, 18 ноября				Сб, 19 ноября			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Осадки, мм							*	*	*	*	*	*	*	*
Туман, %			36	82										
Температура, °C	-28	-29	-32	-35	-33	-22	-22	-19	-13	-9	-12	-11	-11	-11
Ощущается как, °C	-37	-40	-43	-43	-41	-34	-36	-32	-24	-18	-22	-20	-19	-18
Давление, мм рт. ст.	745	747	749	749	748	745	740	737	735	736	738	740	742	745
Ветер: скорость, м/с	3	4	4	2	2	7	10	10	10	9	8	6	5	4
порывы, м/с		7				13	18	18	18	16	15	11	9	7
направление	С	С	С	С-З	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-В	Ю-В	Ю-В